
توماس مولر، ستاره بایرن‌مونیخ در سال 2021 میلادی موفق 

شد رکوردی عالی را از خود به‌جای گذاشته و نامش را به‌عنوان 

بهترین سازنده گل درطول یک سال میلادی به‌ثبت برساند. 

بایرن با ستاره باتجربه خود در این سال بدون‌رقیب بود و توانست 

با قدرت فاتح لیگ آلمان شود. ستاره ملی‌پوش مونیخی‌ها که 

پس از مدتی افول دوباره احیا شده یکی از نفرات تاثیرگذار 

تیمش در سال 2021 بود و این تیم با کمک او توانست علاوه‌بر 

قهرمانی در بوندس‌لیگا در فصل جدید با آماری عالی در مرحله 

گروهی لیگ قهرمانان با 6 برد پیاپی راهی دور بعد شود. این 

آلمانی 32 ساله در طول سال 2021 موفق شد 14 گل )ازجمله 

دو گل در بازی رفت‌وبرگشت برابر بارسلونا در دور گروهی لیگ 

قهرمانان که باعث شد این تیم برای نخستین‌بار از سال 2000 

در دور گروهی این تورنمنت حذف شود( به‌ثمر برساند اما اوج 

درخشش او در ارسال پاس گل بود که رکوردی عالی را در قرن 

جدید میلادی به‌جای گذاشت. او در 2 بازی آخر شاگردان 

جولین ناگلزمن در این سال برابر اشتوتگارت و وولفسبورگ هم 

پاس گل داد تا تیمش با فاصله 9 امتیازی با رقبا صدرنشینی 

خود را تثبیت کرده و با خیالی راحت راهی تعطیلات شود. به 

این ترتیب او درطول سال 2021 توانست 32 پاس گل بدهد 

که 7 پاس از نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده‌اش در لیگ‌های معتبر 

اروپایی بیشتر بوده است. مولر در صدر جدول بهترین پاسورها 

قرار گرفت و اگرچه پیش از این در لیگی مانند اردویسه حکیم 

زیاش توانسته بود 34 پاس گل در ترکیب آژاکس بدهد اما این 

نخستین‌بار است که در لیگ‌های معتبر که کار به‌مراتب سخت‌تر 

و رقابت نزدیکی بین تیم‌ها در جریان است، بازیکنی می‌تواند به 

این تعداد گل برسد. در ادامه نگاهی به 10 بازیکن برتر در این 

زمینه خواهیم داشت.

10- نیمار )2017( 27 پاس در 47 بازی
ستاره برزیلی در همین سال با انتقالی رکوردشکن از بارسلونا 

به پاری‌سن ژرمن رفت و تعجبی نیست که توانسته در بین 10 

بازیکن برتر این فهرست قرار گیرد. نیمار در این سال موفق شد 

در 47 بازی تیمش 27 پاس گل بدهد و سه گل با نزدیک‌ترین 

تعقیب‌کننده‌اش یعنی کریستین اریکسن دانمارکی فاصله 

داشت. یکی از مهم‌ترین بازی‌های او در این سال در ترکیب 

بارسا و برابر تیم آینده‌اش بود که با دو گل و دو پاس گل نقشی 

مهم در برد تاریخی کاتالان‌ها در دیدار برگشت مقابل حریف 

فرانسوی را داشت.

 

9- لیونل مسی )2011( 28 پاس در 54 بازی
یکی از دو حضور ستاره آرژانتینی در این فهرست که حدود 

یک‌دهه از آن گذشته و مربوط به روزهای اوج مسی است. او در 

آن سال یکی از بهترین فصول فوتبالی خود را سپری می‌کرد و 

زمانی این اتفاق ویژه‌تر می‌شود که بدانیم در این تعداد مسابقه 

52 هم به‌ثمر رسانده بود. عملکرد فوق‌العاده مسی در آن سال 

-که آمار تقریبا یک پاس گل در هر دو بازی را از خود به‌جای 

گذاشت- درنهایت منجر به قهرمانی این تیم در اروپا شد. آنها 

در فینال با درخشش شماره 10 خود منچستریونایتد را مغلوب 

کردند و جام قهرمانی را بالای سر بردند. در فصل بعد و در 

اواخر سال 2011 هم او در 5 بازی ابتدایی خود در لالیگا 6 

پاس گل و 8 گل در کارنامه‌اش ثبت شد تا آماری عالی را از 

خود به‌جای بگذارد.

8- کوین دی‌بروینه )2015( 28 پاس
در 54 بازی

تنها یک بازیکن در تاریخ لیگ برتر آمار بهتری نسبت به این 

هافبک بلژیکی دارد و او پشت سر جیمز میلنر در رده دوم بهترین 

گل‌ساز تاریخ این مسابقات قرار دارد. این بلژیکی تاثیرگذار 

در همان سالی که از وولفسبورگ راهی منچسترسیتی شد تا 

روزهای خوبش در این باشگاه انگلیسی را آغاز کند، یکی از 

بهترین فصول فوتبالی خود در زمینه بازی‌سازی را به‌ثبت رساند 

و با ارسال 28 پاس گل عملکردی عالی در این زمینه داشت. 

بازگشت او به لیگ برتر جزیره این‌بار موفق‌تر از حضورش در 

چلسی بود و درحالی‌که در وولفسبورگ هم بود یکی از ستاره‌های 

بوندس‌لیگا محسوب می‌شود و نمایشی بسیار خوب داشت. 

او در این سال آماری دقیقا شبیه به مسی در سال 2011 از 

خود به‌جای گذاشت و هواداران سیتی را به آینده امیدوار کرد. 

۷- لیونل مسی )2016( 28 پاس در 51 بازی
مسی در بارسا روزهای بسیار خاطره‌انگیزی داشت و 5 سال پس 

از نخستین رکورد خوبش در زمین ارسال پاس گل این بار آمار 

بهتری از خود به‌جای گذاشت. این دومین بار بود که او جایی 

در این فهرست پیدا می‌کرد و این بار به لطف 28 پاس گلی که 

برای هم‌تیمی‌هایش ازجمله سوارز و نیمار فراهم کرد توانست 

جام قهرمانی در لالیگا را بالای سر برده و تیمش را به یک‌چهارم 

نهایی لیگ قهرمانان نیز برساند. در آن سال دو گل او در فینال 

جام حذفی برابر سویا سبب شد این جام نیز به ویترین افتخارات 

بارسا اضافه شود تا مسی یکی دیگر از سال‌های درخشان خود 

را با لباس آبی و اناری‌ها سپری کند. 

6- تیه‌ری آنری )2003( 28 پاس در 51 بازی
این نخستین‌بار نبود که بازیکنی موفق می‌شد این تعداد پاس 

گل را دقیقا در 51 بازی به ثبت برساند. اسطوره فرانسوی 

آرسنال در فصل 2003-2002 رکورد جدیدی در تاریخ لیگ 

برتر به ثبت رساند و بیشترین پاس گل درطول یک فصل را به نام 

خود ثبت کرد که نزدیک به دودهه کسی نتوانست آن را جابه‌جا 

کند تا اینکه درنهایت کوین دی‌بروینه در فصل 2019-2020 

موفق به انجام این کار شد. تا پیش از سال 2010 تنها دو نفر 

توانسته بودند به این فهرست راه پیدا کنند که آنری یکی از 

آنهاست. سال‌ها بعد هم مسی توانست دقیقا همین رکورد آنری 

را تکرار کند. عملکرد خوب او در این سال سرآغاز فصل رویایی 

توپچی‌ها بود که بدون شکست قهرمان لیگ جزیره شدند و 

رکوردی فوق‌العاده را در تاریخ لیگ برتر به ثبت رساندند. آنری 

در ابتدای آن فصل 5 پاس گل در لیگ قهرمانان داد و در دیدار 

برابر بیرمنگام‌سیتی هم پاس هر سه گل تیمش را داد تا شبی 

رویایی را سپری کند. 

5- نیمار )2016( 28 پاس در47 بازی
ستاره برزیلی در آن سال هنوز در ترکیب کاتالان‌ها حضور 

داشت و با مسی و سوارز مثلثی خوفناک را ساخته بود. جالب 

اینکه مسی هم در این سال بهترین رکورد خود در ارسال پاس 

گل را از خود به‌جای گذاشت و به همین دلیل عدم صعود بارسا 

به فینال لیگ قهرمانان با وجود درخشش این دو بازیکن در هر 

دو فصلی که این آمار محاسبه می‌شد، بسیار عجیب بود. هر دو 

بازیکن در آن سال 28 پاس گل دادند که البته نیمار در تعداد 

بازی کمتری موفق به ثبت این رکورد شد. نیمار در همین سال 

موفق شد به‌همراه برزیل مدال طلای بازی‌های المپیک را کسب 

کند که در آن تورنمنت هم در یک‌چهارم نهایی و نیمه‌نهایی دو 

پاس گل حساس داد. 

4- فرانک ریبری )2012( 28 پاس در 46 بازی
بارها درباره اینکه ریبری شایسته فتح توپ طلا در سال 2013 

بوده و به‌نوعی حق او در این رای‌گیری خورده شده صحبت شده و 

یکی از نکاتی که به آن استناد می‌شود همین آمار عالی این وینگر 

فرانسوی است. افتخاراتی که بایرن‌مونیخ در آن سال به‌دست 

آورد بی‌شک بدون درخشش ریبری ممکن نبود؛ او در آن سال 

تنها در 46 بازی توانست 28 پاس گل برای هم‌تیمی‌هایش فراهم 

کند. این ملی‌پوش فرانسوی که سال‌ها با پیراهن بایرن‌مونیخ 

عملکرد خوبی داشت در آن سال توانست قهرمانی در اروپا و 

همچنین بوندس‌لیگا را همراه تیمش کسب کند و درحالی‌که 

همه منتظر اعلام نام او به‌عنوان برنده توپ طلا بودند اما درنهایت 

از رسیدن به این جایزه محروم شد و پشت سر کریس رونالدو و 

لئو مسی در رتبه سوم قرار گرفت. 

3- مسوت اوزیل )2009( 28 پاس در 41 بازی
این بازی‌ساز آلمانی اگرچه سال‌های درخشانی را در آرسنال و 

رئال مادرید سپری کرد و بارها در ترکیب این دو تیم درخشیده 

بود اما بهترین سال فوتبالی‌اش را با لباس وردربرمن و پیش 

از اینکه تا این حد مشهور شود پشت سر گذاشت. برمن با 

درخشش کم‌نظیر او در آن سال توانست تا فینال جام یوفا 

پیش برود و فصل بعد نیز نمایش بسیار خوب در بوندس‌لیگا 

داشت تا نهایتا مسئولان رئال‌مادرید برای خرید او متقاعد 

شدند. یکی از بهترین بازی‌های او در آن سال مربوط دیدار 

برمن برابر فرایبورگ بود که با برتری 6 بر صفر یاران اوزیل به 

پایان رسید. هافبک آلمانی که اصلیتی ترکیه‌ای دارد در این 

بازی یک گل زد و 4 پاس گل داد تا یکی از بهترین بازی‌های 

خود را با لباس برمن انجام دهد. 

2- ادن آزارد )2012( 30 پاس در 52 بازی
این آماری عالی نشان می‌دهد که چرا در آن سال تیم‌های زیادی 

برای خرید او دست به‌کار شده بودند و تلاش می‌کردند به هر نحو 

ممکن او را به‌خدمت بگیرند. درنهایت این چلسی بود که در این 

نبرد بزرگ برنده شد و او را به‌خدمت گرفت. این ستاره بلژیکی 

در ترکیب لیل عملکرد فوق‌العاده‌ای داشت و به این تیم کمک 

کرد تا قهرمان فرانسه شود. فصل بعد و در اواخر سال 2012 او 

راهی لندن شده بود تا برای چلسی بازی کند و در این تیم نیز 

همچنان به درخشش خود ادامه داد. او در سه بازی نخست خود 

برای آبی‌های لندن 6 پاس گل داشت تا نشان دهد ارزش پولی 

که برایش پرداخت‌شده را دارد. 

1-توماس مولر )2021( 32 پاس در 49 بازی
عملکرد مولر در این سال عالی بوده و البته نزدیک به نیمی از 

پاس گل‌هایش را در همین فصل داده است. او در مقطعی از 

این فصل در 7 بازی حداقل یک پاس گل در هر مسابقه داد و 

فرمی عالی را پشت سر گذاشت. رکورد بیشترین پاس‌گل در 

تاریخ بوندس‌لیگا هم متعلق به خود مولر است که در فصل 

2020-2019 با 21 پاس از خود به‌جای گذاشت و با توجه به 

15 گلی که این فصل برای هم‌تیمی‌هایش فراهم کرده، بهتر 

کردن این رکورد در پایان فصل چندان دور از انتظار نخواهد بود. 

شنبه 4 دی ۱۴۰۰   شماره ۳۴۹2

w w w . F D N . I R

@ورزش f a r h i k h t e g a n d a i l y
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با لژیونرها
نیوکاسل به جمع مشتریان آزمون اضافه شد

چرخش سردار به‌سمت جزیره؟ 
درحالی‌که سردار آزمون این روزها مشغول بررسی پیشنهادهای خود 

در ژانویه است و احتمالا طی روزهای آتی مشخص خواهد شد او 

درنهایت راهی چه باشگاهی خواهد شد، حالا خبر می‌رسد که شاید 

نیوکاسل هم به جمع مشتریان او اضافه شود و این تیم انگلیسی 

که حال و روز خوشی در لیگ برتر انگلیس ندارد و خطر سقوط به 

چمپیونشیپ را به‌خوبی حس می‌کند، درتلاش است برای تقویت خط 

حمله خود این ملی‌پوش ایرانی را به ترکیب خود اضافه کند. سایت 

»یورو استاوکا« روسیه در گزارشی از وضعیت آزمون در نقل‌وانتقالات 

می‌نویسد: »سردار آزمون که این روزها به‌شدت موردتوجه لیون 

فرانسه قرار دارد و گفته می‌شود کار انتقالش با این تیم در مراحل 

پایانی قرار دارد، حالا در رادار نیوکاسل انگلیس قرار دارد و طبق 

خبری که اسکای‌اسپورتز اعلام کرده، ممکن است در نیم‌فصل دوم 

لباس این تیم انگلیسی را به تن کند. یکی از نیازهای نیوکاسل در 

مهلت نقل‌وانتقالات زمستانی تقویت خط حمله این تیم است که این 

روزها شرایط خوبی ندارد. مدیران این تیم معتقدند برای بقا در لیگ 

باید هرچه زودتر چند بازیکن جدید به ترکیب این تیم اضافه شود 

و یکی از نفراتی که مدنظر آنها قرار دارد، سردار آزمون است. پیش 

از این، فابریتزیو رومانو، خبرنگار ایتالیایی از توافق نهایی آزمون به 

لیون فرانسه خبر داده بود و به نظر می‌رسید او در ادامه فصل راهی 

فوتبال فرانسه خواهد شد، اما حالا نیوکاسل که با تغییر مالکیت در 

ابتدای فصل به یکی از باشگاه‌های ثروتمند دنیا بدل شده، برای 

فرار از سقوط، این مهاجم 26ساله را به لیست خرید خود اضافه 

کرده است. این مهاجم گلزن در این فصل 21 بازی در ترکیب زنیت 

انجام داده که در آن 10 گل به ثمر رسانده است و عملکرد خوبش 

در طول دوران حضورش در این تیم روسی سبب شده مشتریان 

زیادی پیدا کند. با توجه به اینکه قرارداد او در انتهای فصل به پایان 

می‌رسد و تلاش‌های زنیت برای تمدید آن تا اینجا به نتیجه نرسیده 

است، احتمالا در زمستان شاهد جدایی او از تیمش خواهیم بود. 

او درحال‌حاضر در کنار واگنر لاو، بهترین گلزن خارجی در تاریخ 

رقابت‌های لیگ روسیه محسوب می‌شود.« 

نیوکاسل در ابتدای این فصل پس از کش‌وقوس‌های زیاد و 

جنجال‌هایی که بر سر انتقال مالکیتش ایجاد شد درنهایت به 

سرمایه‌گذاران سعودی که به محمد بن‌سلمان، ولیعهد عربستان 

وابسته هستند، واگذار شد و البته این جابه‌جایی در زمانی صورت 

گرفت که مهلت نقل‌وانتقالات تابستانی به پایان رسیده بود و 

این باشگاه نمی‌توانست از پول‌های سعودی‌ها برای تقویت خود 

استفاده کند. 

روند نزولی این تیم در این فصل سبب شده 

درحال‌حاضر با تنها 10 امتیاز در رده ماقبل 

پایانی لیگ برتر جزیره قرار بگیرد و البته با 

توجه به دیدارهای عقب‌افتاده رقبا شاید 

وضعیت بدتری نیز پیدا کند. خط حمله این 

تیم با گذشت 18 هفته از مسابقات 

تنها 18 گل به ثمر رسانده و ششمین 

رکورد ضعیف در این فصل را از خود 

به جای گذاشته است. در چنین شرایطی خرید 

یک مهاجم طراز اول یکی از اولویت‌های این تیم 

در ژانویه است و به همین دلیل سردار آزمون 

را که روند خوبی در ماه‌های اخیر داشته، 

به‌عنوان یکی از گزینه‌های اصلی 

مدنظر دارند. 

  گفت‌وگو

هانیه کریمی 18 ساله است و با همین سن رویداد 

بزرگ مسابقات جهانی هندبال را تجربه کرده است. 

او که از ۱۰سالگی هندبال را شروع کرده و پیش‌تر با 

حضور در تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان تجربه لازم 

برای پوشیدن پیراهن تیم‌ملی را به‌دست آورده، این روزها 

هم در تیم‌ملی جوانان و هم تیم‌ملی بزرگسالان به میدان 

می‌رود تا کار پایه‌ای فدراسیون هندبال را در قامت این 

دختر جوان ببینیم. هانیه سه سال سابقه حضور در 

لیگ برتر را هم دارد و همین باعث شده او بازیکن جوان 

ولی باتجربه‌ای باشد. او که برای اردوی مسابقات آسیایی 

هم انتخاب شده بود ولی در مرحله آخر خط خورده بود، 

تمام تلاشش را برای پوشیدن پیراهن تیم‌ملی بزرگسالان 

در مسابقات جهانی کرد تا بالاخره نظر سرمربی تیم‌ملی 

را جلب کرد و اولین حضورش در تیم‌ملی بزرگسالان را 

با اولین حضور تیم‌ملی در رقابت‌های جهانی گره زد تا 

نخستین رقابت برون‌مرزی‌اش رویداد بزرگ جهانی باشد. 

او که همراه تیم‌ملی بزرگسالان راهی اسپانیا شده بود، 

پاسخگوی سوالات »فرهیختگان« شد تا از نگاه بازیکن 

جوان و آینده‌دار تیم‌ملی به این تاریخ‌سازی نگاه کنیم؛ 

تاریخ‌سازی‌ای که هانیه هندبال ایران در آن سهم داشت، 

آن‌هم در اولین تجربه‌اش در رقابت‌های برون‌مرزی.

از اتفاقات اخیر هندبال بگو، اولین تاریخ‌سازی‌ات گرفتن 

جواز حضور در مسابقات جهانی بود، فکر می‌کردی به این 

مسابقات راه پیدا کنی؟

هدف تیم‌ملی برای شرکت در مسابقات آسیایی کسب مقام و 

جواز حضور در جام‌جهانی بود و مربی‌ها و بچه‌ها تمام تلاش‌شان 

را به‌کار گرفتند و خداراشکر توانستند چهارم شوند، آن‌هم 

درحالی‌که مربیان ایران در مسابقات آسیایی کرونا گرفتند و 

کنار تیم نبودند، ولی بچه‌ها همت کردند و این جواز را به‌دست 

آوردند. من هم مانند تمام دختران هندبال تمام تلاشم را برای 

رسیدن به ترکیب تیم‌ملی انجام دادم که بالاخره نتیجه‌اش را 

گرفتم و راهی اسپانیا شدم.

بعد از صعود به مسابقات جهانی حمایت‌ها از هندبال 

بانوان از نگاه تو چطور شد؟ اردوها و بازی تدارکاتی انجام 

شد؟

راستش فاصله بین مسابقات آسیایی و جهانی خیلی کم بود و 

دور اول لیگ هم آغاز شده بود و به همین دلیل تعداد اردوها 

کم بود و بازی تدارکاتی نداشتیم، اما مسئولان فدراسیون خیلی 

خوب حمایت کردند که از آنها ممنونم.

وارد مسابقات جهانی شدی و با قدرت‌های هندبال دنیا 

رقابت کردی. اول از حس‌وحال خودت بعد از ورود به 

مسابقات جهانی بگو و بعد از سطح مسابقات و نگاهت 

به تیم‌ها.

اولین باری بود که ایران به مسابقات جهانی اعزام می‌شد و 

خب طبیعی بود که خیلی هیجان داشتیم. ما نماینده ایران 

بودیم و باید تمام تلاش‌مان را به‌کار می‌گرفتیم و از آنجاکه 

در گروه سختی هم افتاده بودیم و قرار بود با بهترین‌های دنیا 

بازی کنیم، هیجان بیشتری را هم به‌دنبال داشت. طبیعی بود 

که سطح مسابقات خیلی بالا باشد و بالاتر از این سطح وجود 

ندارد و خوشحالم توانستیم این رقابت‌ها را تجربه کنیم، در گروه 

سختی بودیم ولی با تمام توان‌مان به میدان رفتیم.

تفاوت‌ها و سطح هندبال در مسابقات جهانی خودش 

را نشان داد یا از نظرت فاصله بین ایران و باقی کشورها 

محسوس نبود؟

به‌هرحال اولین حضورمان در رقابت‌های جهانی بود و تیم‌های 

نروژ و رومانی جزء بهترین تیم‌های دنیا هستند و خب نروژ هم 

که دیدیم با اقتدار قهرمان شد، ولی بقیه بازی‌هایمان باوجود 

اینکه هیچ‌کدام‌مان تجربه بازی در این سطح را نداشتیم، ولی 

آن‌قدر تفاوت سطح هم نداشتیم و تنها تیمی بودیم که اولین 

حضورش بود، آن‌هم با اردوهای کمی که داشتیم.

ایران گرچه بردی نداشت، ولی تاریخ‌سازی انجام شد و 

البته در دنیا هم حسابی موردتوجه قرار گرفت. این دیده 

شدن را نتیجه چه می‌دانی؟

همه تلاش‌مان این بود که با همه توان‌مان بازی کنیم، حتی 

می‌توانستیم برد هم داشته باشیم، اما خب تایم زیادی برای 

اردو‌ها و بازی تدارکاتی هم نداشتیم.

روحیه تیم چطور بود؟ 

روحیه تیم خوب و بالا بود و همه تمام سعی‌مان را کردیم که آن 

روحیه خوب را حفظ کنیم.

انتظارت برای ادامه راه هندبال بانوان، از فدراسیون و وزارت 

ورزش چیست؟

حمایت‌مان کنند. واقعیت این است که ایران پتانسیل بسیار 

زیادی دارد و تیم‌ملی هندبال بانوان روزبه‌روز درحال پیشرفت 

است و شک نکنید رفته‌رفته خیلی بهتر هم خواهیم شد و 

نتیجه خواهیم گرفت. ما به حمایت بیشتر و ادامه حمایت نیاز 

داریم. ما تمام تلاش‌مان را انجام می‌دهیم و اگر حمایت شویم 

می‌توانیم در مسابقات آسیایی مقام بیاوریم و دوباره برای دوره 

بعد رقابت‌های جهانی کسب سهمیه کنیم.

از عملکرد خودت در مسابقات راضی بودی؟ 

از عملکرد خودم راضی بودم و خدارا شکر به من هم بازی رسید 

و برای اولین دوره مسابقاتم تجربه بی‌نظیری بود.

تیم هندبال با یک اتفاق شاید تلخ به ایران برگشت و آن‌هم 

برنگشتن هم‌تیمی‌ات بود.

راستش نظر خاصی راجع به این موضوع ندارم.

از انتخاب »فاطمه خلیلی« و حس‌وحال خودت در آن 

موقعیت بگو.

اتفاقی که برای فاطمه خلیلی افتاد چیزی بود که کاملا حقش 

بود. او تمام تلاشش را کرده بود و شایسته انتخاب بهترین بازیکن 

زمین بود. من‌هم مانند تمام هم‌تیمی‌هایم حس فوق‌العاده‌ای 

داشتم، همه بغض کرده بودیم و واقعا خوشحالی‌مان از ته 

دل بود.

یک خاطره از مسابقات جهانی بگو.

هر لحظه‌اش تجربه بی‌نظیری بود. من آخر بازی با رومانی به 

فاطمه خلیلی گفتم که الان تو را به‌عنوان بهترین بازیکن زمین 

اعلام می‌کنند، گفت فکر نمی‌کنم، چون معمولا از تیم برنده 

انتخاب می‌شود و وقتی این اتفاق بازی بعد با نروژ افتاد، آنقدر 

برایم قشنگ بود که نمی‌توانم توصیفش کنم.

برخورد سایر تیم‌ها با دختران تیم‌ملی ایران چطور بود؟

خیلی خوب بود و دقیقا برخوردی که با بقیه تیم‌ها داشتند با ما 

هم داشتند و شاید حتی بهتر.

حرف آخر؟

این شروعی بود برای پیشرفت تیم‌ملی هندبال و مطمئن باشید 

در آینده شاهد موفقیت‌های بیشتری خواهیم بود.

هانیه کریمی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مسابقات جهانی شروع پیشرفت هندبال بانوان بود

با حمایت بیشتر به سکوی آسیایی می‌رسیم نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار

مولر رکورد جدیدی در گل‌سازی در یک فصل از خود به‌جای گذاشت

متخصصان پاس گل


